

Кресло займет Николай Цыбулько.



29 октября 2014 года дума Нефтеюганска приняла отставку предыдущего главы города Виталия Бурчевского. На должность мэра избран советник руководителя администрации Нефтеюганского района Николай Цыбулько. Об этом "Уралинформбюро" сообщил депутат нефтеюганского парламента Александр Бессонов.

Перед голосованием кандидата в главы Нефтеюганска представил вице-спикер думы Югры и руководитель фракции "Единой России" Сергей Дегтярев. Он сообщил, что кандидатура Н.Цыбулько одобрена на конференции местного отделения партии.

Депутаты проголосовали за Цыбулько единогласно.

Стоит отметить, что отставке Виталия Бурчевского предшествовал скандал с пьяной ездой, за которую чиновника лишили водительских прав. Причину своего ухода депутатам он не объяснил.

Торжественная инаугурация нового мэра состоится 5 ноября 2014 года.

Источник: "[Уралинформбюро](#) "